Информация о работе комиссии по урегулированию конфликта интересов в администрации 
Уссурийского городского округа и соблюдению требований к служебному поведению 
муниципальных служащих администрации Уссурийского городского округа

	№ п/п
	Дата заседания Комиссии
	№ протокола 
	Основания для проведения заседания
	Ф.И.О., должность муниципального служащего (бывшего муниципального служащего), в отношении которых рассмотрены материалы
	Решение Комиссии

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.
	11.01.2018
	1
	вопрос № 1: уведомление муниципального служащего (Е.А. Шелкопляс) о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов
	1. Иванова Т.А., заместитель начальника финансового управления администрации УГО;
2. Петрова Ю.В., главный специалист 1 разряда отдела жизнеобеспечения управления жизнеобеспечения администрации УГО 
	1. Признать, что в ситуации когда Иванова Т.А. замещает должность муниципальной службы заместителя начальника финансового управления администрации (исполняет обязанности начальника финансового управления администрации), а Петрова Ю.В. (дочь Ивановой Т.А.) замещает должность муниципальной службы главного специалиста 1 разряда отдела жизнеобеспечения управления жизнеобеспечения администрации исключена возможность непосредственной подчиненности (подконтрольности);
2. Признать, что в изложенной выше ситуации отсутствует возможность возникновения личной заинтересованности (прямой или косвенной) муниципальных служащих и как следствие исключен конфликт интересов;
3. В целях обеспечения беспристрастного разрешения вопросов, связанных с финансовым сопровождением (согласованием) мероприятий муниципальных программ, реализуемых отделом жизнеобеспечения управления жизнеобеспечения администрации:
а) начальнику финансового управления администрации исключить возможность утверждения и согласования Ивановой Т.А. вопросов, связанных с финансированием указанных выше мероприятий путем структурных изменений финансового управления администрации, а также путем внесения необходимых изменений в должностную инструкцию Ивановой Т.А.;
б) начальнику управления жизнеобеспечения администрации  внести должностную инструкцию Петровой Ю.В. изменения, предусматривающие исключение возможности разработки и реализации программных мероприятий, предусматривающих финансовое обеспечение. Данные функции рекомендуется возложить на начальника отдела жизнеобеспечения управления жизнеобеспечения администрации.

	
	
	
	вопрос № 2: осуществление в администрации Уссурийского городского округа мер по предупреждению коррупции (письменное уведомление муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу)
	Ковалева О.Г., заместитель начальника отдела по работе с Воздвиженской территорией Управления по работе с территориями администрации Уссурийского городского округа
	Признать, что в данном случае выполнение Ковалевой О.Г., заместителем начальника отдела по работе с Воздвиженской территорией Управления по работе с территориями администрации работы в качестве статиста в Уссурийском районном отделе государственной статистики не повлечет за собой возникновение конфликта интересов.

	
	
	
	вопрос № 3: уведомление коммерческой или некоммерческой организации (Приморское краевое отделение Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России») о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Уссурийского городского округа, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг)
	Сидорова О.С., ранее замещала должность муниципальной службы главного специалиста 1 разряда отдела социальных гарантий администрации УГО
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Сидоровой О.С.в период замещения ею должности муниципальной службы главного специалиста 1 разряда отдела социальных гарантий администрации не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении Приморского краевого отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России».
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие (возможности возникновения) конфликта интересов.

	
	
	
	вопрос № 4: уведомление коммерческой или некоммерческой организации (Уссурийский локомотиворемонтный завод филиал АО «Желдорреммаш») о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Уссурийского городского округа, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг)
	Осипенко М.В., ранее замещала должность муниципальной службы ведущего специалиста 1 разряда отдела дорожного хозяйства, благоустройства, транспорта и связи управления жизнеобеспечения администрации УГО
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Осипенко М.В. в период замещения ею должности муниципальной службы ведущего специалиста 1 разряда отдела дорожного хозяйства, благоустройства, транспорта и связи управления жизнеобеспечения администрации не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении Уссурийского локомотиворемонтного завода филиала АО «Желдорреммаш».
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие (возможности возникновения) конфликта интересов.

	2.
	31.01.2018
	2
	вопрос № 1: о нарушении муниципальным служащим требований к служебному поведению при исполнении должностных обязанностей, связанных с нарушением срока предоставления уведомлением о получении подарка
	Сидоренко Р.А., главный специалист 1 разряда управления ЗАГС администрации УГО
	1. Учитывая различные позиции (мнения) членов Комиссии, поручить отделу муниципальной службы и кадров аппарата администрации и нормативно-правовому управлению администрации  подготовить юридическое заключение по существу рассматриваемого вопроса.
2. Рассмотрение данного вопроса перенести на очередное заседание Комиссии (с учетом юридического заключения).

	
	
	
	вопрос № 2: осуществление в администрации Уссурийского городского округа мер по предупреждению коррупции (письменное уведомление муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу)
	Заугольный Т.Н., начальник отдела информатизации и информационной безопасности управления информатизации и организации предоставления муниципальных услуг администрации УГО
	Признать, что в данном случае выполнение Заугольным Т.Н., начальником отдела информатизации и информационной безопасности управления информатизации и организации предоставления муниципальных услуг администрации  работы в качестве статиста по обслуживанию компьютерной и оргтехники муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 25 с углубленным изучением отдельных предметов г. Уссурийска» Уссурийского городского округа не повлечет за собой возникновение конфликта интересов.

	
	
	
	вопрос № 3: уведомление коммерческой или некоммерческой организации (Государственное учреждение – Управление пенсионного фонда Российской Федерации по Уссурийскому городскому округу Приморского края) о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Уссурийского городского округа, трудового договора 
	Морозова С.И., ранее замещала должность муниципальной службы специалиста 1 разряда отдела планирования и отчетности управления закупок администрации УГО
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Морозовой С.И. в период замещения ею должности муниципальной службы специалиста 1 разряда отдела планирования и отчетности управления закупок администрации не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении УПФР по Уссурийскому городскому округу Приморского края.
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие (возможности возникновения) конфликта интересов.

	
	
	
	вопрос № 4: 
а) уведомление коммерческой или некоммерческой организации (филиал Федерального государственного бюджетного учреждения «Центральное жилищно-коммунальное управление» по восточному военному округу жилищно-эксплуатационный (коммунальный) отдел № 2 Российской Федерации по ВВО) о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Уссурийского городского округа, трудового договора;
б) обращение гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в администрации УГО, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.
	Попова Ю.В., ранее замещала должность муниципальной службы главного специалиста 2 разряда отдела прогнозирования и развития территории и предпринимательства управления экономического развития администрации УГО
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Поповой Ю.В.в период замещения ею должности муниципальной службы главного специалиста 2 разряда отдела прогнозирования и развития территории и предпринимательства управления экономического развития администрации не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России.
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие (возможности возникновения) конфликта интересов.

	
	
	
	вопрос № 5: 
а) уведомление коммерческой или некоммерческой организации (общество с ограниченной ответственностью «Делайн») о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Уссурийского городского округа, трудового договора;
б) обращение гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в администрации УГО, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.
	Архипова Т.В., ранее замещала должность муниципальной службы старшего специалиста 1 разряда управления по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации УГО
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Архиповой Т.В. в период замещения ею должности муниципальной службы старшего специалиста 1 разряда управления по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении общества с ограниченной ответственностью «Делайн».
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие (возможности возникновения) конфликта интересов.

	3
	16.02.2018
	3
	вопрос № 1: о нарушении муниципальным служащим требований к служебному поведению при исполнении должностных обязанностей, связанных с нарушением срока предоставления уведомлением о получении подарка
	Шечко Л.Н., главный специалист 1 разряда управления ЗАГС администрации УГО
	1. Признать, что в данном случае Шечко Л.Н. нарушен срок, установленный для представления уведомления о получении подарка (решение Думы Уссурийского городского округа от 25.11.2014 № 51-НПА).
2. Учитывая смягчающие обстоятельства, а именно, что подарок являлся неотъемлемой частью награды Законодательного Собрания Приморского края, а также, что на момент принятия Комиссией настоящего решения у Шечко Л.Н. отсутствуют дисциплинарные взыскания, не привлекать ее к дисциплинарной ответственности, ограничиться предупреждением о недопустимости  нарушений впредь.

	
	
	
	вопрос № 2: о нарушении муниципальным служащим требований к служебному поведению при исполнении должностных обязанностей, связанных с нарушением срока предоставления уведомлением о получении подарка
	Лямкин Ю.С., начальник управления жилищной политики администрации УГО
	1. Признать, что в данном случае Лямкиным Ю.С. нарушен срок, установленный для представления уведомления о получении подарка (решение Думы Уссурийского городского округа от 25.11.2014 № 51-НПА).
2. Руководствуясь статьей 193 Трудового кодекса Российской Федерации, а именно, что со дня совершения проступка, на момент вынесения настоящего решения прошло белее шести месяцев, не привлекать Лямкина Ю.С. к дисциплинарной ответственности, ограничиться предупреждением о недопустимости  нарушений впредь.

	
	
	
	вопрос № 3: осуществление в администрации Уссурийского городского округа мер по предупреждению коррупции (письменное уведомление муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу)
	Перфилов А.Д., помощник главы администрации УГО
	1. Признать, что в данном случае выполнение Перфиловым А.Д., помощником главы администрации УГО работы в качестве заместителя председателя территориальной избирательной комиссии города Уссурийска не повлечет за собой возникновение конфликта интересов.
2. Дать согласие Перфилову А.Д. на выполнение им иной оплачиваемой работы в качестве заместителя председателя территориальной избирательной комиссии города Уссурийска.

	
	
	
	вопрос № 4: осуществление в администрации Уссурийского городского округа мер по предупреждению коррупции (письменное уведомление муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу)
	Дикаренко В.Л., главный специалист 1 разряда управления ЗАГС администрации УГО
	1. Признать, что в данном случае выполнение Дикаренко В.Л., главным специалистом 1 разряда управления ЗАГС администрации УГО работы в качестве члена участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка № 2823 не повлечет за собой возникновение конфликта интересов.
2. Дать согласие Дикаренко В.Л. на выполнение ею иной оплачиваемой работы в качестве члена участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка № 2823.

	
	
	
	вопрос № 5: 
а) уведомление коммерческой или некоммерческой организации (общество с ограниченной ответственностью «Управление механизации № 3») о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Уссурийского городского округа, трудового договора;
б) обращение гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в администрации УГО, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.
	Иванов Н.П., ранее замещавший должность муниципальной службы начальника отдела дорожного хозяйства, благоустройства, транспорта и связи управления жизнеобеспечения администрации УГО
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Ивановым Н.П. в период замещения им должности муниципальной службы начальник отдела дорожного хозяйства, благоустройства, транспорта и связи управления жизнеобеспечения администрации УГО не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении общества с ограниченной ответственностью «Управление механизации № 3».
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие (возможности возникновения) конфликта интересов.

	
	
	
	вопрос № 6: уведомление коммерческой или некоммерческой организации (Уссурийского филиала КГКУ «ПРИМЛЕС») о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Уссурийского городского округа, трудового договора.
	Петрова Ж.О., ранее замещавшая должность муниципальной службы главного специалиста 1 разряда Управления по работе с территориями администрации УГО
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Петровой Ж.О. в период замещения ею должности муниципальной службы главного специалиста 1 разряда Управления по работе с территориями администрации УГО не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении Уссурийского филиала КГКУ «ПРИМЛЕС».
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие (возможности возникновения) конфликта интересов.

	
	
	
	вопрос № 7: уведомление коммерческой или некоммерческой организации (общество с ограниченной ответственностью «Импэль») о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации
	Литвинова В.Л., ранее замещавшая должность муниципальной службы начальника управления жизнеобеспечения администрации УГО
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Литвиновой В.Л. в период замещения ею должности муниципальной службы начальника управления жизнеобеспечения администрации УГО не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении общества с ограниченной ответственностью «Импэль».
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие (возможности возникновения) конфликта интересов.

	4.
	05.03.2018
	4
	вопрос № 1: представление представителем нанимателя (работодателя), касающееся обеспечения требований об урегулировании конфликта интересов в администрации Уссурийского городского округа (управлением градостроительства в целях заключения договора на оказание услуг по определению координат объектов направлены запросы цены. В результате полученных коммерческих предложений наименьшую стоимость предоставил ИП «Матвеев П.Д.». Учитывая, что гр. Макеев Д.В. ранее замещал должность муниципального служащего - начальника отдела информационных систем обеспечения градостроительной деятельности управления градостроительства администрации Уссурийского городского округа, необходимо рассмотреть вопрос о возможности возникновения в данном случае конфликта интересов, а в случае наличия такового, принять меры, направленные на его недопущение (устранение).
	Матвеев П.Д., ранее замещавший должность муниципальной службы начальника отдела информационных систем обеспечения градостроительной деятельности управления градостроительства администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать, что в данном случае процедура заключения договора с ИП «Матвеев П.Д..» соответствует нормам Закона № 44-ФЗ.
2. Признать отсутствие конфликта интересов при заключении договора на оказание услуг по определению координат объектов с ИП «Матвеев П.Д.».


	
	
	
	вопрос № 2: обращение гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в администрации УГО, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.
	Чистова А.А., ранее замещавшая должность муниципальной службы начальника управления образований и молодежной политики администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Чистовой А.А. в период замещения ею должности муниципальной службы начальника отдела дорожного хозяйства, благоустройства, транспорта и связи управления образований и молодежной политики администрации Уссурийского городского округа не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении Законодательного Собрания Приморского края.
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие (возможности возникновения) конфликта интересов.

	
	
	
	вопрос № 3: обращение гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в администрации УГО, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.
	Засыпкина Л.А., ранее замещавшая должность муниципальной службы ведущего специалиста 1 разряда отдела по работе с жилищным фондом управления жилищной политики администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Засыпкиной Л.А.в период замещения ею должности муниципальной службы ведущего специалиста 1 разряда отдела по работе с жилищным фондом управления жилищной политики администрации Уссурийского городского округа не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении обособленного подразделения «Уссурийский» ООО «ГУЖФ».
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие (возможности возникновения) конфликта интересов.

	5.
	26.04.2018
	5
	вопрос № 1: служебная записка Курилко Е.Б., начальника отдела муниципальной службы и кадров аппарата администрации, о предотвращении (урегулировании) конфликта интересов в ситуации непосредственной подчиненности (подконтрольности) между муниципальными служащими администрации Уссурийского городского округа, являющимися родственниками
	1. Медин П.Н., начальник Управления по работе с территориями администрации Уссурийского городского округа. 
2. Пляскина А.В., начальник отдела по работе с Алексей-Никольской территорией Управления по работе с территориями администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать, что в ситуации когда Медин П.Н. замещает должность муниципальной службы начальника Управления по работе с территориями администрации Уссурийского городского округа (далее – Управление), а Пляскина А.В. (теща Медина П.Н.) замещает должность муниципальной службы начальника отдела по работе с Алексей-Никольской территорией Управления (находится в непосредственном подчинении Медина П.Н.) имеет место конфликт интересов.
2. В целях урегулирования конфликта интересов и решения вопроса о дисциплинарной ответственности, Комиссия предлагает 
2.1 Главе администрации Уссурийского городского округа:
а) за ненадлежащее исполнение должностных обязанностей, а именно за нарушение норм, установленных частями 1 и 2 статьи 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Закон № 273-ФЗ) и пункта 11 части 1 статьи 12 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее – Закон № 25-ФЗ, объявить Медину П.Н., начальнику Управления выговор;
б) отменить назначение Медина П.Н., заместителя начальника Управления в порядке совмещения должностей на должность начальника Управления;
2.2 Медину П.Н., начальнику Управления:
а) за ненадлежащее исполнение  должностных обязанностей, а именно за нарушение норм, установленных частями 1 и 2 статьи 11 Закона № 273-ФЗ и пункта 11 части 1 статьи 12 Закона № 25-ФЗ объявить Пляскиной А.В. выговор;
б) принять организационно-штатные меры, направленные на урегулирование конфликта интересов, в связи, с чем рассмотреть следующие варианты:
- увольнение Пляскиной А.В.;
- увольнение Медина П.Н.;
- понижение в должности Медина П.Н.;
в) о принятом решении сообщить в отдел муниципальной службы и кадров в срок до 28 апреля 2018 года. 

	
	
	
	вопрос № 2: 
а) уведомление коммерческой или некоммерческой организации (МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 14» г. Уссурийска УГО) о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Уссурийского городского округа, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг);
б) обращение гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в администрации УГО (Кружина М.С.), о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации (МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 14» г. Уссурийска Уссурийского городского округа), если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.
	Кружина М.С., ранее замещала должность муниципальной службы старшего специалиста 1 разряда отдела пресс-службы администрации УГО
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Кружиной М.С. в период замещения ею должности муниципальной службы старшего специалиста 1 разряда отдела пресс-службы администрации не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 14» г. Уссурийска УГО. 
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие (возможности возникновения) конфликта интересов.

	
	
	
	вопрос № 3: обращение гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в администрации УГО (Шерстун В.В.), о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации (МБУК «Централизованная библиотечная система» Уссурийского городского округа), если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.
	Шерстун В.В., ранее замещал должность муниципальной службы заместителя начальника управления жизнеобеспечения администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Шерстуна В.В.в период замещения им должности муниципальной службы заместителя начальника управления жизнеобеспечения администрации Уссурийского городского округа не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении МБУК «Централизованная библиотечная система» Уссурийского городского округа.
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие (возможности возникновения) конфликта интересов.

	6.
	10.05.2018
	6
	вопрос № 1: служебная записка (представление члена комиссии) Курилко Е.Б., начальника отдела муниципальной службы и кадров аппарата администрации о:
а) предотвращении (урегулировании) конфликта интересов в ситуации, когда муниципальный служащий использует должностное положение при согласовании вопроса о предоставление ему в собственность земельного участка;
б) нарушении муниципальным служащим обязанностей, предусмотренных частями 1 и 2 статьи 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», о принятии мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и об уведомлении о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения
	Правдов С.Д., начальник отдела по работе с Воздвиженской территорией Управления по работе с территориями администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать наличие конфликта интересов в ситуации, когда Правдов С.Д. непосредственно участвует (принимает управленческие решения) в согласовании вопроса о предоставление ему в собственность земельного участка.
2. Признать, что Правдовым С.Д. не исполнены обязанности, предусмотренные частями 1 и 2 статьи 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», о принятии мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и об уведомлении о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.
3. В целях устранения (недопущения) конфликта интересов:
а) управлению градостроительства (Солдаткина), Управлению по работе с территориями, осуществить процедуру предоставления земельного участка Правдову С.Д. без его участия в согласовании данного вопроса;
б) Управлению по работе с территориями, в срок до 26 мая 2018 года провести с муниципальными служащими Управления по работе с территориями занятие по вопросу исполнения ими норм (требований, обязанностей, запретов, ограничений), установленных антикоррупционным законодательством и законодательством о муниципальной службе. Указанные выше нормы закона довести муниципальным служащим под подпись. О проделанной работе сообщить письменно в отдел муниципальной службы и кадров аппарата администрации в срок до 01 июня 2018 года.
4. Рекомендовать Управлению по работе с территориями привлечь Правдова С.Д.к дисциплинарной ответственности – объявить выговор. Копию приказа предоставить в отдел муниципальной службы и кадров аппарата администрации.

	7.
	17.05.2018
	7
	вопрос № 1: служебная записка И.В. Солдаткиной, начальника управления градостроительства администрации о предотвращении (урегулировании) конфликта интересов в ситуации, когда муниципальный служащий использует должностное положение при согласовании вопроса о предоставление ему в собственность земельного участка.
	Валяева С.Б., ведущий специалист 1 разряда отдела по работе с Воздвиженской территорией Управления по работе с территориями администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать возможность возникновения конфликта интересов в ситуации, когда бы Валяева С.Б. непосредственно участвовала (принимала управленческие решения) в согласовании вопроса о предоставление ее в собственность земельного участка.
2. Признать, что Валяева С.Б. не исполнены обязанности, предусмотренные частями 1 и 2 статьи 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», о принятии мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и об уведомлении о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.
3. В целях недопущения конфликта интересов:
а) управлению градостроительства, Управлению по работе с территориями, осуществить процедуру предоставления земельного участка Валяевой С.Б.без ее участия в согласовании данного вопроса;
б) Управлению по работе с территориями, в срок до 26 мая 2018 года провести с муниципальными служащими Управления по работе с территориями занятие по вопросу исполнения ими норм (требований, обязанностей, запретов, ограничений), установленных антикоррупционным законодательством и законодательством о муниципальной службе. Указанные выше нормы закона довести муниципальным служащим под подпись. О проделанной работе сообщить письменно в отдел муниципальной службы и кадров аппарата администрации в срок до 01 июня 2018 года.
4. Рекомендовать Управлению по работе с территориями:
а) привлечь Валяеву С.Б. к дисциплинарной ответственности (объявить выговор) за не исполнение обязанностей, предусмотренных частями 1 и 2 статьи 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
б) привлечь к дисциплинарной ответственности (объявить замечание) сотрудника, в должностные обязанности которого входит организация работы по противодействию (предупреждению) коррупции (за ненадлежащую организацию работы по профилактики коррупционных проявлений). 
Копии соответствующих приказов предоставить в отдел муниципальной службы и кадров аппарата администрации

	
	
	
	вопрос № 2: служебная записка И.В. Солдаткиной, начальника управления градостроительства администрации о предотвращении (урегулировании) конфликта интересов в ситуации, когда муниципальный служащий использует должностное положение при согласовании вопроса о предоставление ему в собственность земельного участка.
	Пляскина А.В., начальник отдела по работе с Алексей-Никольской территорией Управления по работе с территориями администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать наличие конфликта интересов в ситуации, когда Пляскина А.В. непосредственно участвует (принимает управленческие решения) в согласовании вопроса о предоставление своему супругу в собственность земельного участка.
2. Признать, что Пляскина А.В. не исполнены обязанности, предусмотренные частями 1 и 2 статьи 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», о принятии мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и об уведомлении о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.
3. В целях недопущения конфликта интересов:
а) управлению градостроительства, Управлению по работе с территориями, осуществить процедуру предоставления земельного участка Пляскину К.А. без участия в согласовании данного вопроса Пляскиной А.В.;
б) Управлению по работе с территориями, в срок до 26 мая 2018 года провести с муниципальными служащими Управления по работе с территориями занятие по вопросу исполнения ими норм (требований, обязанностей, запретов, ограничений), установленных антикоррупционным законодательством и законодательством о муниципальной службе. Указанные выше нормы закона довести муниципальным служащим под подпись. О проделанной работе сообщить письменно в отдел муниципальной службы и кадров аппарата администрации в срок до 01 июня 2018 года.
4. Рекомендовать Управлению по работе с территориями (Демина) 
а) привлечь Пляскину А.В. к дисциплинарной ответственности (объявить выговор) за не исполнение обязанностей, предусмотренных частями 1 и 2 статьи 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Копию соответствующего приказа предоставить в отдел муниципальной службы и кадров аппарата администрации.

	
	
	
	вопрос № 3: 
а) обращение гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в администрации УГО, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы. 
б) уведомление коммерческой или некоммерческой организации (ФГКУ  «439 военный госпиталь» МО РФ) о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Уссурийского городского округа, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг)
	Кирильчук А.А., ранее замещавшая должность муниципальной службы главного специалиста 1 разряда отдела по оплате труда управления бухгалтерского учета и отчетности администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Кирильчук А.А. в период замещения ею должности муниципальной службы главного специалиста 1 разряда отдела по оплате труда управления бухгалтерского учета и отчетности администрации Уссурийского городского округа не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении ФГКУ «439 военный госпиталь» МО РФ.
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие (возможности возникновения) конфликта интересов.

	8.
	05.06.2018
	8
	вопрос № 1: 
а) обращение гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в администрации УГО, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы. 
б) уведомление коммерческой или некоммерческой организации (ООО «РУСАГРО-ПРИМОРЬЕ») о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Уссурийского городского округа, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг)
	Алиференко Р.Г., ранее замещавший должность муниципальной службы ведущего специалиста 1 разряда отдела дорожного хозяйства, благоустройства, транспорта и связи управления жизнеобеспечения администрации

	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Алиференко Р.Г. в период замещения им должности муниципальной службы ведущего специалиста 1 разряда отдела дорожного хозяйства, благоустройства, транспорта и связи управления жизнеобеспечения администрации Уссурийского городского округа не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении ООО «РУСАГРО-ПРИМОРЬЕ».
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие конфликта интересов (возможности возникновения).


	
	
	
	вопрос № 2: осуществление в администрации Уссурийского городского округа мер по предупреждению коррупции (письменное уведомление муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу)
	Селезнева Н.В., главный специалист 1 разряда отдела расчетов с контрагентами управления бухгалтерского учета и отчетности администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать, что в данном случае выполнение Селезневой Н.В., главным специалистом 1 разряда отдела расчетов с контрагентами управления бухгалтерского учета и отчетности администрации Уссурийского городского округа работы в качестве бухгалтера на дополнительных выборах депутатов Законодательного Собрания Приморского края по одномандатным избирательным округам № 4 и № 6, назначенных на 09 сентября 2018 года в территориальной избирательной комиссии города Уссурийска не повлечет за собой возникновение конфликта интересов.
2. Дать согласие Селезневой Н.В.на выполнение ею иной оплачиваемой работы в качестве бухгалтера на дополнительных выборах депутатов Законодательного Собрания Приморского края по одномандатным избирательным округам № 4 и № 6, назначенных на 09 сентября 2018 года в территориальной избирательной комиссии города Уссурийска.

	9.
	19.06.2018
	9
	вопрос № 1: осуществление в администрации Уссурийского городского округа мер по предупреждению коррупции (письменное уведомление муниципального служащего о возможном конфликте интересов)
	Бобрик Е.О., начальник отдела по работе с Борисовской  территорией Управления по работе с территориями администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать наличие конфликта интересов в ситуации, когда Бобрик Е.О. непосредственно участвует (принимает управленческие решения) в согласовании вопроса о предоставление ей в собственность земельного участка.
2. Признать, что Бобрик Е.О. исполнены обязанности, предусмотренные частями 1 и 2 статьи 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», о принятии мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и об уведомлении о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.
3. В целях недопущения конфликта интересов управлению градостроительства, Управлению по работе с территориями, осуществить процедуру предоставления земельного участка Бобрик Е.О. без ее участия в согласовании данного вопроса.
4. Управлению по работе с территориями в срок до 26 июня 2018 года сообщить письменно в отдел муниципальной службы и кадров аппарата администрации о принятом решении, исключающем возникновение конфликта интересов.

	
	
	
	вопрос № 2: осуществление в администрации Уссурийского городского округа мер по предупреждению коррупции (письменное уведомление муниципального служащего о возможном конфликте интересов)
	Дремина Е.К., начальник отдела по работе с землями сельскохозяйственного назначения Управления по работе с территориями администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать наличие конфликта интересов в ситуации, когда Дремина Е.К. непосредственно участвует (принимает управленческие решения) в согласовании вопроса о предоставление ей в собственность земельного участка.
2. Признать, что Дреминой Е.К. исполнены обязанности, предусмотренные частями 1 и 2 статьи 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», о принятии мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и об уведомлении о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.
3. В целях недопущения конфликта интересов управлению градостроительства, Управлению по работе с территориями, осуществить процедуру предоставления земельного участка Дреминой Е.К. без ее участия в согласовании данного вопроса.
4. Управлению по работе с территориями в срок до 26 июня 2018 года сообщить письменно в отдел муниципальной службы и кадров аппарата администрации о принятом решении, исключающем возникновение конфликта интересов.

	
	
	
	вопрос № 3: осуществление в администрации Уссурийского городского округа мер по предупреждению коррупции (письменное уведомление муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу)
	Лизанова Л.В., начальник отдела бухгалтерского учета, главный бухгалтер Управления по работе с территориями администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать, что в данном случае выполнение Лизановой Л.В., начальником отдела бухгалтерского учета, главным бухгалтером Управления по работе с территориями администрации Уссурийского городского округа работы в качестве председателя государственной экзаменационной комиссии КГБ ПОУ «Уссурийский аграрный техникум» не повлечет за собой возникновение конфликта интересов.
2. Дать Лизановой Л.В. согласие на выполнение ею иной оплачиваемой работы в качестве председателя государственной экзаменационной комиссии КГБ ПОУ «Уссурийский аграрный техникум».
3. Рекомендовать Лизановой Л.В. осуществлять деятельность в качестве председателя государственной экзаменационной комиссии КГБ ПОУ «Уссурийский аграрный техникум»..

	
	
	
	вопрос № 4: осуществление в администрации Уссурийского городского округа мер по предупреждению коррупции (письменное уведомление муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу)
	Придорожный Р.Д., начальник управления по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать, что в данном случае выполнение Придорожным Р.Д., начальником управления по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Уссурийского городского округа работы в качестве члена государственной экзаменационной комиссии филиала ДВФУ в г. Уссурийске не повлечет за собой возникновение конфликта интересов.
2. Дать Придорожному Р.Д. согласие на выполнение им иной оплачиваемой работы в качестве члена государственной экзаменационной комиссии филиала ДВФУ в г. Уссурийске.
3. Рекомендовать Придорожному Р.Д. осуществлять деятельность в качестве члена государственной экзаменационной комиссии филиала ДВФУ в г. Уссурийске за пределами рабочего времени, установленного для сотрудников администрации Уссурийского городского округа.

	
	
	
	вопрос №5: осуществление в администрации Уссурийского городского округа мер по предупреждению коррупции (письменное уведомление муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу)
	Гарин Н.В., заместитель главы администрации по вопросам жизнеобеспечения
	1. Признать, что в данном случае выполнение Гариным Н.В., заместителем главы администрации по вопросам жизнеобеспечения работы в качестве председателя Государственной аттестационной комиссии КГАПОУ «Дальневосточный технический колледж» не повлечет за собой возникновение конфликта интересов.
2. Дать Гарину Н.В. согласие на выполнение им иной оплачиваемой работы в качестве председателя Государственной аттестационной комиссии КГАПОУ «Дальневосточный технический колледж».
3. Рекомендовать Гарину Н.В. осуществлять деятельность в качестве председателя Государственной аттестационной комиссии КГАПОУ «Дальневосточный технический колледж» за пределами рабочего времени, установленного для сотрудников администрации Уссурийского городского округа.

	
	
	
	вопрос № 6: уведомление коммерческой или некоммерческой организации (МБУК «Централизованная библиотечная система» Уссурийского городского округа) о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Уссурийского городского округа, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг)
	Олабина С.А., ранее замещавшая должность муниципальной службы главного специалиста 1 разряда бюджетного отдела финансового управления администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Олабиной С.А. в период замещения ею должности муниципальной службы главного специалиста 1 разряда бюджетного отдела финансового управления администрации Уссурийского городского округа не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении МБУК «Централизованная библиотечная система» Уссурийского городского округа.
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие конфликта интересов (возможности возникновения).

	
	
	
	вопрос № 7: 
а) обращение гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в администрации УГО, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы;
б) уведомление коммерческой или некоммерческой организации (КГКУ «Центр содействия семейному устройству г. Уссурийска») о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Уссурийского городского округа, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг)
	Токарева М.О., ранее замещавшая должность муниципальной заместителя начальника управления образования и молодежной политики администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Токаревой М.О. в период замещения ею должности муниципальной службы заместителя начальника управления образования и молодежной политики администрации Уссурийского городского округа не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении КГКУ «Центр содействия семейному устройству г. Уссурйиска».
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие конфликта интересов (возможности возникновения).

	
	
	
	вопрос № 8: уведомление коммерческой или некоммерческой организации (Некоммерческая организация «Фонд – региональный оператор капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах») о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Уссурийского городского округа, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг)
	Сиротина Д.А., ранее замещавшая должность муниципальной службы начальника отдела по работе и жилищным фондом управления жилищной политики администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Сиротиной Д.А. в период замещения ею должности муниципальной службы начальника отдела по работе и жилищным фондом управления жилищной политики администрации Уссурийского городского округа не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении Некоммерческой организации «Фонд – региональный оператор капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах».
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие конфликта интересов (возможности возникновения).

	10.
	28.06.2018
	10
	вопрос № 1: представление Уссурийского городского прокурора от 06.06.2018 № 17-7-2018/6853 о нарушении муниципальными служащими администрации Уссурийского городского округа требований к служебному поведению, а именно запрета, установленного пунктом 7 части 1 статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (использовать в целях, не связанных с исполнением должностных обязанностей, средства материально-технического, финансового и иного обеспечения, другое муниципальное имущество)
	1. Горнилин С.А., заместитель главы администрации по вопросам жизнеобеспечения;
2. Павлов А.Л., начальник управления жизнеобеспечения администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать, что факты, изложенные в представлении Уссурийского городского прокурора не относятся к числу коррупциогенных (носят характер организационных недостатков (нарушений) при осуществлении пропускного режима).
2. Признать отсутствие в данном случае нарушения Горнилиным С.А. и Павловым А.Л. запретов, установленных для муниципальных служащих Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»

	
	
	
	вопрос № 2: заявление гражданина Кожемякина Алексея Олеговича о коррупционной направленности в действиях сотрудников управления градостроительства администрации при решении ими вопроса о предоставлении земельного участка Кожемякину Олегу Авдеевичу (отец заявителя) путем затягивания установленных процедур и предоставления противоречивых ответов (информации)
	1. Войнова М.О., начальник управления градостроительства администрации Уссурийского городского округа;
2. Иногородцев П.М., советник главы администрации Уссурийского городского округа
	Учитывая, что решения, принятые по существу вопроса о предоставлении (непредставлении) земельного участка гражданину К. приняты в соответствии с нормами действующего земельного законодательства, (правомерность подтверждена судебными решениями), Комиссия не усматривает в действиях сотрудников управления градостроительства администрации Уссурийского городского округа коррупционной направленности.

	
	
	
	вопрос № 3: жалоба гражданки Азараевой Людмилы Васильевны по факту нарушения муниципальным служащим администрации Уссурийского городского округа требования к служебному поведению, установленного пунктом 9 части 1 статьи 14.2 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (не допускать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету муниципального органа), при обсуждении деятельности депутатов Кремовского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в отношении 
	Матренина Е.М., заместитель начальник управления бухгалтерского учета и отчетности администрации Уссурийского городского округа
	Учитывая, что в переписке в группе, созданной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» Матренина Е.М. высказала личное мнение (как житель сельского поселения) о проблемных вопросах, имеющих место на территории муниципального образования, при этом соблюдала корректность и этические нормы, Комиссия не находит в действиях Матрениной Е.М. нарушения требований к служебному поведению муниципальных служащих установленных в статье 14.2 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»

	
	
	
	вопрос №4: осуществление в администрации Уссурийского городского округа мер по предупреждению коррупции (письменное уведомление муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в качестве членов участковой избирательной комиссии)
	20 муниципальных служащих
	1. Признать, что в данном случае выполнение всеми указанными муниципальными служащими администрации Уссурийского городского округа работы в качестве членов участковых избирательных комиссий Уссурийского городского округа не повлечет за собой возникновение конфликта интересов.
2. Дать всем указанным муниципальным служащим администрации Уссурийского городского округа согласие на выполнение ими иной оплачиваемой работы в качестве членов участковых избирательных комиссий Уссурийского городского округа.

	
	
	
	вопрос № 5: уведомление коммерческой или некоммерческой организации («Приморский океанариум» филиал ННЦМБ ДВО РАН) о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Уссурийского городского округа, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг)
	Божко Г.П., ранее замещавшая должность муниципальной службы ведущего специалиста 1 разряда отдела планирования и отчетности управления закупок администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Божко Г.П. в период замещения ею должности муниципальной службы ведущего специалиста 1 разряда отдела планирования и отчетности управления закупок администрации Уссурийского городского округа не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении «Приморский океанариум» филиал ННЦМБ ДВО РАН.
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие конфликта интересов (возможности возникновения).

	12.
	09.07.2018
	12
	вопрос № 1: осуществление мер по предупреждению коррупции (уведомление А.В. Борисова, директора МБУК «Театр драмы УГО им. В.Ф. Комиссаржевской» от 02 июля 2018 года о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (в МБУК «Театр драмы УГО им. В.Ф. Комиссаржевской» на должности заведующей музыкальной частью трудоустроена Борисова Наталья Викторовна, его супруга)
	Борзов Р.К., директора МБУК «Театр драмы УГО им. В.Ф. Комиссаржевской»
	1. Учитывая, что Борзова Е.Ю. заведующая музыкальной частью МБУК «Театр драмы УГО им. В.Ф. Комиссаржевской» находится в непосредственном подчинении у главного режиссера указанного учреждения, признать, что в данном случае отсутствует непосредственная подчиненность (подконтрольность) по отношению к ней со стороны Борзова Р.К., директора МБУК «Театр драмы УГО им. В.Ф. Комиссаржевской».
2. Признать, что в данной ситуации возможно возникновение конфликта интересов, в случае принятия Борзовым Р.К. единоличных решений об установлении денежного содержания работников учреждения, а также в случаях в поощрения (награждения) работников, применения к ним мер дисциплинарного характера.
3. В целях недопущения возникновения конфликта интересов, Комиссия считает необходимым поручить МБУК «Театр драмы УГО им. В.Ф. Комиссаржевской» исключить случаи принятия им единоличных решений при рассмотрении вопросов об установлении денежного содержания работников учреждения, в отношении их поощрения (награждения), а также применения к ним мер дисциплинарного характера (решения по вышеуказанным вопросам принимать комиссионно)

	
	
	
	вопрос № 2: осуществление в администрации Уссурийского городского округа мер по предупреждению коррупции (письменное уведомление муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в качестве членов участковой избирательной комиссии)
	Степанов Алексей Валерьевич, главный специалист 1 разряда отдела жизнеобеспечения управления жизнеобеспечения администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать, что выполнение А.В. Степановым работы в качестве члена участковой избирательной комиссии Уссурийского городского округа не повлечет за собой возникновение конфликта интересов.
2. Дать А.В. Степанову согласие на выполнение им иной оплачиваемой работы в качестве члена участковой избирательной комиссии Уссурийского городского округа.

	13.
	27.07.2018
	13
	вопрос № 1: о представлении муниципальными служащими администрации Уссурийского городского округа недостоверных или неполных сведений о своих доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года
	49 муниципальных служащих

	Комиссии и его обоснование: 
Изучив представленные материалы, Комиссия путем простого голосования единогласно решила:
1. Установить, что в данном случае нарушения действующего антикоррупционого законодательства не были допущены пятью муниципальными служащими
2. Оставить без рассмотрения факты нарушений:
а) в отношении трех муниципальных служащих по причине их увольнения;
б) в отношении девяти муниципальных служащих, по причине их нахождения в отпуске по уходу за ребенком.
3. Рассмотреть факты нарушений, изложенные в представлении на очередном (следующем) заседании Комиссии:
а) в отношении четырех муниципальных служащих по причине отсутствия их на момент заседания Комиссии (очередной отпуск);
б) в отношении двух муниципальных служащих, по причине необходимости предоставления в Комиссию дополнительной информации, необходимой для принятия объективного решения.
4. Учитывая несущественность допущенных нарушений не привлекать к дисциплинарной ответственности (ограничиться предупреждением) девяти муниципальных служащих.
5. Учитывая отсутствие отягчающих обстоятельств и (или), что нарушения расценены как малозначительные проступки, привлечь к дисциплинарной ответственности – объявить замечание трем муниципальным служащим.
6. Учитывая, что нарушения расценены как значительные проступки и (или) имеют место отягчающие обстоятельства, привлечь к дисциплинарной ответственности – объявить выговор восьми муниципальным служащим (по результату проверки, проведенной отделом муниципальной службы и кадров аппарата администрации).
7. Учитывая, что двумя муниципальными служащими представлены документы (трудовые договора и справка 2-НДФЛ) подтверждающие поучение их супругами заработной платы в объеме меньшем, чем установлено действующим законодательством:
а) признать представленные ими сведения полными и достоверными;
б) информацию о нарушении работодателями супругов двух муниципальных служащих Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» направить в налоговый орган на территории Уссурийского городского округа.

	
	
	
	вопрос № 2: об осуществлении мер по предупреждению коррупции в администрации Уссурийского городского округа (представление Уссурийского городского прокурора18 июня 2018 года № 86-1-2018/7701 по фактам размещения работниками МКУ «Административно-хозяйственное управление» администрации УГО личных транспортных средств на территории прилегающей к гаражным боксам)
	8 работников МКУ «Административно-хозяйственное управление» администрации УГО
	а) учитывая, что работники МКУ «Административно-хозяйственное управление» администрации УГО расположили принадлежащие им транспортные средства на территории гаражных боксов, воспользовавшись открытым въездом, а также, что при этом указанные лица осуществили кратковременную стоянку (не хранение) автомобилей, признать, что в данном случае имеет место нарушение организационного характера при осуществлении пропускного режима;
б) признать, что в данном случае отсутствуют коррупционные правонарушения;
в) не привлекать к дисциплинарной ответственности должностных лиц администрации Уссурийского городского округа, ответственных за профилактику коррупции в администрации городского округа Уссурийского городского округа.

	
	
	
	вопрос № 3 уведомление ООО «ТД «Мегаполис» о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Уссурийского городского округа, трудового договора, а также аналогичное обращение муниципального служащего:
	Крайнов А.П., ранее замещал должность муниципальной службы старшего специалиста 1 разряда отдела дизайна городской среды и застройки территории управления градостроительства
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Крайнова А.П. в период замещения ею должности муниципальной службы старшего специалиста 1 разряда отдела дизайна городской среды и застройки территории управления градостроительства администрации Уссурийского городского округа не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении ООО «ТД «Мегаполис».
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие (возможности возникновения) конфликта интересов.

	
	
	
	вопрос № 4 о наличии (отсутствии) конфликта интересов при выполнении муниципальным служащим иной оплачиваемой работы, наряду с должностными обязанностями по замещаемой должности (уведомление о выполнении иной оплачиваемой работы, поступившее от муниципального служащего 
	Самсонов Н.Н., старший специалист 1 разряда отдела разрешительной документации управления градостроительства
	а) признать, что выполнение Самсоновым Н.Н. работы в качестве члена участковой избирательной комиссии Уссурийского городского округа не повлечет за собой возникновение конфликта интересов.
б) дать Самсонову Н.Н. согласие на выполнение им иной оплачиваемой работы в качестве члена участковой избирательной комиссии Уссурийского городского округа.

	
	
	
	вопрос № 5 о наличии (отсутствии) конфликта интересов при выполнении муниципальным служащим иной оплачиваемой работы, наряду с должностными обязанностями по замещаемой должности (уведомление о выполнении иной оплачиваемой работы, поступившее от муниципального служащего
	Походько В.В., главный специалист 1 разряда отдела экономики управления экономического развития
	а) признать, что выполнение Походько В.В. работы в качестве члена участковой избирательной комиссии Уссурийского городского округа не повлечет за собой возникновение конфликта интересов.
б) дать Походько В.В. согласие на выполнение им иной оплачиваемой работы в качестве члена участковой избирательной комиссии Уссурийского городского округа.

	14.
	02.08.2018
	14
	вопрос № 1: о представлении муниципальными служащими администрации Уссурийского городского округа недостоверных или неполных сведений о своих доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года
	2 муниципальных служащих
	Комиссии и его обоснование: 
Изучив представленные материалы, Комиссия путем простого голосования единогласно решила:
1. Установить, что в данном случае нарушения действующего антикоррупционого законодательства не были допущены одним муниципальным служащим.
2. 6. Учитывая, что нарушения расценены как значительные проступки, привлечь к дисциплинарной ответственности – объявить выговор одному муниципальному служащему.

	
	
	
	вопрос № 2 осуществление мер по предупреждению коррупции (служебная записка Е.Б. Курилко, начальника отдела муниципальной службы и кадров аппарата администрации от 30 июля 2018 года о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (в МАУ СОК «Ледовая арена» УГО им. Р.В. Клиза на должности юрисконсульта  трудоустроен Мурченко Евгений Петрович, отец Мурченко Ивана Евгеньевича, и.о. директора указанного учреждения)
	Мамченко В.С., и.о. директора МАУ СОК «Ледовая арена» УГО им. Р.В. Клиза; Мамченко С.Р., юрисконсульт  МАУ СОК «Ледовая арена» УГО им. Р.В. Клиза
	1. Установить, что в данной ситуации возможна личная заинтересованность должностных лиц МАУ СОК «Ледовая арена» УГО им. Р.В. Клиза, которая приводит (может привести) к возникновению конфликта интересов;
2. В целях предупреждения возникновения конфликта интересов, рекомендовать внести в распоряжение администрации Уссурийского городского округа от 27 июля 2018 года № 811-л изменения, предусматривающие возложение обязанностей директора МАУ СОК «Ледовая арена» УГО им. Р.В. Клиза на иное должностное лицо, из числа руководителей указанного муниципального учреждения.

	
	
	
	вопрос № 3 уведомления ООО «Алексее-никольское» и
ООО «Алексееникольское» о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Уссурийского городского округа, трудового договора, а также аналогичное обращение муниципального служащего:
	Гамаев П.С., ранее замещал должность муниципальной службы заместителя главы администрации по работе с территориями
	1. Признать, что в данном случае в должностные обязанности Гамаева П.С. в период замещения им должности муниципальной службы заместителя главы администрации Уссурийского городского округа по работе с территориями не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении ООО «Алексее-никольское» и ООО «Алексееникольское».
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие (возможности возникновения) конфликта интересов.

	15.
	08.08.2018
	15
	вопрос № 1: о представлении муниципальными служащими администрации Уссурийского городского округа недостоверных или неполных сведений о своих доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года (далее – сведения о доходах).
	Орешкова С.Л., главный специалист 1 разряда отдела дизайна городской среды и застройки территории управления градостроительства
	а) признать, что в данном случае имеет место предоставление Орешковой С.Л. недостоверных сведений о доходе, полученном от продажи транспортного средства;
б) признать, что указанное нарушение является значительным;
в) учитывая, что нарушение расценено как значительное, рекомендовать главе администрации Уссурийского городского округа привлечь Орешкову С.Л. к дисциплинарной ответственности – объявить выговор. 

	
	
	
	вопрос № 2: о несоблюдении муниципальным служащим требований к служебному поведению (Представление муниципальным служащим поддельного документа об образовании (диплома) при поступлении на муниципальную службу)
	Федин Е.А., ведущий специалист 1 разряда отдела дорожного хозяйства, благоустройства, транспорта и связи управления жизнеобеспечения
	а) признать, что в данном случае Федин Е.А. нарушил ограничение, установленное пунктом 8 части 1 статьи 13 Закона № 25-ФЗ, что повлекло за собой нарушение требования к служебному поведению муниципального служащего, установленное пунктом 1 части 1 статьи 14.2 указанного Федерального закона.
б) рекомендовать главе администрации Уссуйриского городского округа расторгнуть трудовой договор, заключенный с Фединым Е.А. на основании части 11 статьи 81 Трудового кодекса Российской Федерации.

	
	
	
	вопрос № 3: о наличии (отсутствии) конфликта интересов при выполнении муниципальным служащим иной оплачиваемой работы, наряду с должностными обязанностями по замещаемой должности (уведомление о выполнении иной оплачиваемой работы в территориальной избирательной комиссии, поступившее от муниципального служащего
	Баринова Т.Б., старший специалист 1 разряда отдела организации предоставления муниципальных услуг управления информатизации и организации предоставления муниципальных услуг администрации
	а) признать, что выполнение Бариновой Т.Б. работы в качестве члена участковой избирательной комиссии Уссурийского городского округа не повлечет за собой возникновение конфликта интересов.
б) дать Бариновой Т.Б. согласие на выполнение им иной оплачиваемой работы в качестве члена участковой избирательной комиссии Уссурийского городского округа.

	16.
	20.08.2018
	16
	вопрос № 1: о представлении муниципальным служащим администрации Уссурийского городского округа недостоверных или неполных сведений о своих доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года (далее – сведения о доходах).
	Войнова Л.В., начальник управления градостроительства
	а) признать, что в данном случае имеет место предоставление Войновой Л.В. недостоверных сведений о виде собственности в отношении земельного участка (под личное подсобное хозяйство, площадью 2015 квадратных метров);
б) учитывая, что нарушение является не значительным, рекомендовать главе администрации Уссурийского городского округа не привлекать Войнову Л.В. к дисциплинарной ответственности –ограничиться предупреждением.

	
	
	
	вопрос № 2: о представлении муниципальным служащим администрации Уссурийского городского округа недостоверных или неполных сведений доходах.
	Жаркова Р.П., начальник управления градостроительства
	а) признать, что в данном случае имеет место предоставление Жарковой Р.П. недостоверных сведений, а именно необоснованное завышение величины полученного дохода на сумму обязательства финансового характера;
б) учитывая, что нарушение является не значительным, рекомендовать главе администрации Уссурийского городского округа не привлекать Жаркову Р.П. к дисциплинарной ответственности –ограничиться предупреждением.

	
	
	
	вопрос № 3: о представлении муниципальным служащим администрации Уссурийского городского округа недостоверных или неполных сведений доходах.
	Леонтьева Е.В., старший специалист 1 разряда финансово-экономичкеского отдела управления образования и молодежной политики администрации
	а) признать, что в данном случае сведения о доходе, полученном Леонтьевым Н.В., (супруг) по его основному месту работы, представленные муниципальным служащим (Леонтьевой Е.В.) являются недостоверными;
б) признать, что в данном случае недостоверные сведения о доходе представлены муниципальным служащим по не зависящей от нее причине (недостоверная информация, указанная в справке 2-НДФЛ супруга);
в) признать, что в данном случае предоставление муниципальным служащим недостоверных сведений не образует коррупционного проступка и не влечет применение к нему взысканий.

	
	
	
	вопрос № 4: о представлении муниципальным служащим администрации Уссурийского городского округа недостоверных или неполных сведений доходах.
	Магомедов Р.С., начальник отдела по работе с Кондратеновской территорией Управления по работе с территориями администрации Уссурийского городского округа
	а) признать, что в данном случае имеет место предоставление Магомедовым Р.С. недостоверных сведений об имуществе, находящимся у него в пользовании (не указаны сведения о пользовании квартирой, предоставленной по договору найма служебного жилого помещения);
б) признать, что указанное нарушение является значительным;
в) учитывая, что нарушение расценено как значительное, а также, что ранее муниципальный служащий привлекался к дисциплинарной ответственности за аналогичное нарушение, рекомендовать начальнику Управления по работе с территориями администрации Уссурийского городского округа привлечь Магомедова Р.С. к дисциплинарной ответственности –объявить выговор;
г) управлению жилищной политики администрации в срок до 01 сентября 2018 года предоставить в отдел муниципальной службы и кадров аппарата администрации информацию об обоснованности предоставления Магомедову Р.С. служебного жилого помещения (квартиры).

	
	
	
	вопрос № 5: осуществление в администрации Уссурийского городского округа мер по предупреждению коррупции (письменное уведомление муниципального служащего о возможном конфликте интересов)
	Магомедов Р.С., начальник отдела по работе с Кондратеновской территорией Управления по работе с территориями администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать наличие конфликта интересов в ситуации, когда Магомедов Р.С. непосредственно участвует (принимает управленческие решения) в согласовании вопроса о предоставление ему в собственность земельного участка.
2. Признать, что Магомедовым Р.С. исполнены обязанности, предусмотренные частями 1 и 2 статьи 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», о принятии мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и об уведомлении о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.
3. В целях недопущения конфликта интересов управлению градостроительства, Управлению по работе с территориями, осуществить процедуру предоставления земельного участка Магомедову Р.С. без его участия в согласовании данного вопроса.

	
	
	
	вопрос № 6: обращение гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в администрации УГО, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы
	Ким А.В., ранее замещавшая должность муниципальной заместителя начальника отдела дорожного хозяйства, благоустройства, транспорта и связи управления жизнеобеспечения администрации Уссурийского городского округа
	1. Признать, что в должностные обязанности Ким А.В. в период замещения ею должности муниципальной службы заместителя начальника отдела дорожного хозяйства, благоустройства, транспорта и связи управления жизнеобеспечения администрации Уссурийского городского округа не входили отдельные функции по муниципальному управлению в отношении ФГБУ ВО «Приморская сельскохозяйственная академия»..
2. Комиссия не усматривает в данном случае наличие конфликта интересов (возможности его возникновения).


___________________________
